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DEMANDA INTERNACIONAL - PROCEDÊNCIA
PAÍS

ARGENTINA

ALEMANHA

ESPANHA

SUIÇA

COLÔMBIA

EUA

PORTIGAL

AUSTRÁLIA

CANADÁ

CHILE

COSTA RICA

ESCÓCIA

FINLÂNDIA

FRANÇA

ISRAEL

ITÁLIA

NOVA ZELÂNDIA

%

18

12

12

9

6

6

6

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

Permanência na cidade 

7,81 dias em média 
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DEMANDA INTERNACIONAL - TIPO DE HOSPEDAGEM

HOTEL 54%

ALBERGUES | CAMA E CAFÉ 12%

CASA ALUGADA 3%

CASA DE AMIGOS
OU PARENTES 21%



Viajando com quem? 

Meio  de transporte 
utilizado para vir ao RJ? 

AVIÃO 94%

COM AMIGOS 59%

COM COMPANHEIRO 9%

COM A FAMÍLIA20%SOZINHO12%

ÔNIBUS 6%
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DEMANDA INTERNACIONAL



Como você avalia a Segurança, a  Limpeza 
e os Banheiros disponibilizados no local do 
evento? 

Centro de Pesquisas e Estudos Aplicados
ao Turismo da Cidade do Rio de Janeiro
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DEMANDA INTERNACIONAL



Em relação aos shows, como você avalia os 
itens: Seleção dos ar�stas, Sonorização, 
Iluminação, Pontualidade e Duração. 
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DEMANDA INTERNACIONAL



Em relação aos fogos, como você avalia os 
itens: Duração, Variedade e Intensidade. 
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DEMANDA INTERNACIONAL



61% Masculino 

 39% Feminino 

 

Gênero 

Faixa Etária 
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DEMANDA INTERNACIONAL



Estado Civil 

Nível de Instrução 

SUPERIOR 67%

MÉDIO 33%

SOLTEIRO 58%

CASADO 33%

SEPARADO 9%
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DEMANDA INTERNACIONAL
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DEMANDA DOMÉSTICA

PAÍS

SÃO PAULO

MINAS GERAIS

GOIÁS

BAHIA

CEARÁ

PARÁ

ACRE

MATO GROSSO

PARANÁ

RONDÔNIA

DISTRITO FEDERAL

PIAUÍ

SANTA CATARINA

TOCANTINS

%

28

25

10

7

7

4

3

3

3

3

3

1

1

1

Permanência na cidade 

7,89 dias em média 



Onde se hospedou? 
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DEMANDA DOMÉSTICA

OUTROS 10%

CASA DE AMIGOS
OU PARENTES 34%

HOTEL 35%
CASA ALUGADA 21%
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DEMANDA DOMÉSTICA

Meio  de transporte 
utilizado para vir ao RJ? 

Viajando com quem? 

CARRO 14%
VAN 1%

AVIÃO 62%

ÔNIBUS 23%

COM AMIGOS 39%

COM A FAMÍLIA 39%
COM COMPANHEIRO 19%

SOZINHO 3%



Como você avalia a Segurança, a  Limpeza 
e os Banheiros disponibilizados no local do 
evento? 
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DEMANDA DOMÉSTICA



55% Masculino 

 45% Feminino 

 

Gênero 

Faixa Etária 
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DEMANDA DOMÉSTICA

46%



Estado civil 

Nível de Instrução 
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DEMANDA DOMÉSTICA

 

SUPERIOR 65%

MÉDIO 35%

SOLTEIRO 64%

CASADO 34%

VIÚVO 2%



contatos: riocepetur@gmail.com


